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Tipo de estudio Cuantitativo, no probabilístico, a través de la aplicación de encuestas online de personas registradas en el panel
Black&White.

Panel Black&White
El panel Black&White cuenta con más de 180 mil personas de todo el país, pre clasificadas por sexo, edad,
comuna y estrato socioeconómico, de acuerdo a la metodología propuesta por la Asociación de Investigadores de
Mercado (AIM).

Grupo Objetivo Personas de 18 años o más residentes de todo el país.

Muestreo Muestreo aleatorio al interior del panel.

Distribución de la muestra

Se realizaron 1028 encuestas. Los resultados se ponderaron de acuerdo a los parámetros poblacionales, que son:

Error muestral A modo de referencia, el error muestral para un 95% de confianza, es de 3,1% para una muestra total aleatoria de
1028 casos.

Trabajo de campo 19 y 20 de diciembre 2023.

Metodología | Estudio cuantitativo

ABC1 C2 C3 D+E
GSE 13% 11% 25% 50%

RM Regiones
Zona 40% 60%

18 a 34 35 a 54 55 o más
Edad 35% 35% 30%

Hombre Mujer
Sexo 49% 51%


ponderador



		%Universo REAL INE GSU

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		4%		2%		5%		7%		18%

		Hombres 35-54 años		4%		2%		5%		7%		18%

		Hombres 55 y más años		3%		2%		4%		5%		14%

		Mujeres 18-34 años		3%		2%		5%		7%		17%

		Mujeres 35-54 años		4%		2%		5%		7%		18%

		Mujeres 55 y más años		3%		2%		4%		6%		16%

		TOTAL		20%		13%		27%		39%		100%





		Muestra observada

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		21		12		26		22		81

		Hombres 35-54 años		20		12		27		39		98

		Hombres 55 y más años		15		9		23		24		71

		Mujeres 18-34 años		20		14		21		28		83

		Mujeres 35-54 años		22		13		28		38		101

		Mujeres 55 y más años		19		43		26		34		122

		TOTAL		117		103		151		185		556



		Muestra ideal										702

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		25.1673702372		16.6129439004		33.9697509606		48.2271281886		123.9771932868

		Hombres 35-54 años		25.0424354183		16.5304746111		33.8011197271		47.9877210725		123.361750829

		Hombres 55 y más años		19.4208251226		12.8196579627		26.2133304611		37.2152757276		95.669089274

		Mujeres 18-34 años		24.3944388892		16.1027330598		32.9264840179		46.7459937334		120.1696497003

		Mujeres 35-54 años		25.161530117		16.6090888457		33.9618682368		48.2159370223		123.9484242218

		Mujeres 55 y más años		23.3194002157		15.3931016202		31.4754465966		44.6859442557		114.8738926882

		TOTAL		142.506		94.068		192.348		273.078		702











				Ponderador SÓLO GSU																		PONDERADOR GSU

						ABC1		C2		C3		DE		TOTAL

		H		18 a 34		1.1984462018		1.3844119917		1.3065288831		2.1921421904		1.5305826332								IF(Sexo='H' AND edad ='18 a 34' AND GSE='ABC1') Ponderador = 1,19844620177231.		IF(Sexo='H' AND edad ='18 a 34' AND GSE='C2') Ponderador = 1,3844119917025.		IF(Sexo='H' AND edad ='18 a 34' AND GSE='C3') Ponderador = 1,30652888309926.		IF(Sexo='H' AND edad ='18 a 34' AND GSE='DE') Ponderador = 2,19214219038917.

		H		35 a 54		1.2521217709		1.3775395509		1.2518933232		1.2304543865		1.2587933758								IF(Sexo='H' AND edad ='35 a 54' AND GSE='ABC1') Ponderador = 1,25212177091394.		IF(Sexo='H' AND edad ='35 a 54' AND GSE='C2') Ponderador = 1,37753955092338.		IF(Sexo='H' AND edad ='35 a 54' AND GSE='C3') Ponderador = 1,25189332322721.		IF(Sexo='H' AND edad ='35 a 54' AND GSE='DE') Ponderador = 1,23045438647346.

		H		55 o mas		1.2947216748		1.4244064403		1.13971002		1.5506364886		1.3474519616								IF(Sexo='H' AND edad ='55 o mas' AND GSE='ABC1') Ponderador = 1,29472167484084.		IF(Sexo='H' AND edad ='55 o mas' AND GSE='C2') Ponderador = 1,42440644030109.		IF(Sexo='H' AND edad ='55 o mas' AND GSE='C3') Ponderador = 1,13971002004623.		IF(Sexo='H' AND edad ='55 o mas' AND GSE='DE') Ponderador = 1,55063648864867.

		M		18 a 34		1.2197219445		1.1501952186		1.5679278104		1.6694997762		1.4478271048								IF(Sexo='M' AND edad ='18 a 34' AND GSE='ABC1') Ponderador = 1,21972194445822.		IF(Sexo='M' AND edad ='18 a 34' AND GSE='C2') Ponderador = 1,15019521856018.		IF(Sexo='M' AND edad ='18 a 34' AND GSE='C3') Ponderador = 1,56792781037557.		IF(Sexo='M' AND edad ='18 a 34' AND GSE='DE') Ponderador = 1,66949977619369.

		M		35 a 54		1.1437059144		1.2776222189		1.2129238656		1.268840448		1.227212121								IF(Sexo='M' AND edad ='35 a 54' AND GSE='ABC1') Ponderador = 1,14370591440993.		IF(Sexo='M' AND edad ='35 a 54' AND GSE='C2') Ponderador = 1,27762221890128.		IF(Sexo='M' AND edad ='35 a 54' AND GSE='C3') Ponderador = 1,21292386559871.		IF(Sexo='M' AND edad ='35 a 54' AND GSE='DE') Ponderador = 1,26884044795439.

		M		55 o mas		1.2273368535		0.3579791074		1.2105940999		1.3142924781		0.9415892843								IF(Sexo='M' AND edad ='55 o mas' AND GSE='ABC1') Ponderador = 1,22733685345828.		IF(Sexo='M' AND edad ='55 o mas' AND GSE='C2') Ponderador = 0,35797910744699.		IF(Sexo='M' AND edad ='55 o mas' AND GSE='C3') Ponderador = 1,21059409986809.		IF(Sexo='M' AND edad ='55 o mas' AND GSE='DE') Ponderador = 1,31429247810926.

				TOTAL		1.218		0.9132815534		1.2738278146		1.4760972973		1.2625899281







		FINAL Proporciones GSU + Regiones

		Metropolitana: uso % Metropolitana de acuerdo a la AIM

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		7.1%				Mujeres		51.14%

		Hombres 35-54 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		7.0%

		Hombres 55 y más años		1.1%		0.7%		1.5%		2.1%		5.5%

		Mujeres 18-34 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		6.8%

		Mujeres 35-54 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		7.1%

		Mujeres 55 y más años		1.3%		0.9%		1.8%		2.5%		6.5%

		TOTAL		8.1%		5.4%		11.0%		15.6%		40.0%







		Regiones (diferencia total y GSU). Hago esto para respetar % por GSE diferentes de GSU y Total país.

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		0.9%		1.0%		2.5%		6.1%		10.6%				17.7%		18  A 34%		34.8%

		Hombres 35-54 años		0.9%		1.0%		2.5%		6.1%		10.5%				17.6%		35 A 54 %		35.2%

		Hombres 55 y más años		0.7%		0.8%		1.9%		4.7%		8.2%				13.6%		55 O MAS%		30.0%

		Mujeres 18-34 años		0.9%		1.0%		2.4%		5.9%		10.3%				17.1%

		Mujeres 35-54 años		0.9%		1.0%		2.5%		6.1%		10.6%				17.7%

		Mujeres 55 y más años		0.8%		1.0%		2.3%		5.7%		9.8%				16.4%

		TOTAL		5.2%		5.8%		14.2%		34.7%		60.0%



				13.3%		11.2%		25.2%		50.3%		100.0%







										GSE

										ABC1		C2		C3		DE

										Count		Count		Count		Count

		Metropolitana		H		Edad		18 a 34		29		8		10		10

								35 a 54		117		41		16		21

								55 o mas		93		13		9		18

				M		Edad		18 a 34		26		10		16		13

								35 a 54		108		43		23		29

								55 o mas		44		18		9		12



		Regiones		H		Edad		18 a 34		7		10		5		7

								35 a 54		52		23		9		28

								55 o mas		70		12		3		20

				M		Edad		18 a 34		16		6		9		14

								35 a 54		46		24		12		24

								55 o mas		18		1		4		13



















		EN ESTE CUADRO PONER MUESTRAS OBSERVADAS



		Muestra Observada GSU y Regiones



		Metropolitana:

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		29		8		10		10		57

		Hombres 35-54 años		117		41		16		21		195

		Hombres 55 y más años		93		13		9		18		133

		Mujeres 18-34 años		26		10		16		13		65

		Mujeres 35-54 años		108		43		23		29		203

		Mujeres 55 y más años		44		18		9		12		83

		TOTAL		417		133		83		103		736







		Regiones

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		7		10		5		7		29

		Hombres 35-54 años		52		23		9		28		112

		Hombres 55 y más años		70		12		3		20		105

		Mujeres 18-34 años		16		6		9		14		45

		Mujeres 35-54 años		46		24		12		24		106

		Mujeres 55 y más años		18		1		4		13		36

		TOTAL		209		76		42		106		433

		Toral Regiones + GSU										1169



								GSE

								ABC1		C2		C3		DE

								Count		Count		Count		Count

		Metropolitana		H		18 a 34		17		11		23		32

						35 a 54		17		11		23		32

						55 o mas		13		9		17		25

				M		18 a 34		16		11		22		31

						35 a 54		17		11		23		32

						55 o mas		16		10		21		30



		Regiones		H		18 a 34		11		12		29		72

						35 a 54		11		12		29		71

						55 o mas		8		9		23		55

				M		18 a 34		10		12		28		70

						35 a 54		11		12		29		72

						55 o mas		10		11		27		66









		Muestra IDEAL GSU, Regiones

		Metropolitana: uso % Metropolitana de acuerdo a la AIM

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL				ABC1				C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		17		11		23		32		83				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		Hombres 35-54 años		17		11		23		32		82				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		Hombres 55 y más años		13		9		17		25		64				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		Mujeres 18-34 años		16		11		22		31		80				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		Mujeres 35-54 años		17		11		23		32		83				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		Mujeres 55 y más años		16		10		21		30		77				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		TOTAL		95		63		128		182		468				ERROR:#REF!



		Regiones (diferencia total y GSU). Hago esto para respetar % por GSE diferentes de GSU y Total país.

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		11		12		29		72		124

		Hombres 35-54 años		11		12		29		71		123

		Hombres 55 y más años		8		9		23		55		96

		Mujeres 18-34 años		10		12		28		70		120

		Mujeres 35-54 años		11		12		29		72		124

		Mujeres 55 y más años		10		11		27		66		115

		TOTAL		61		68		166		406		701				1,169





		PONDERADOR 



		Muestra IDEAL GSU + Regiones		Metropolitana																		METROPOLITANA				REGIONES

		Metropolitana: uso % Metropolitana de acuerdo a la AIM

						ABC1		C2		C3		DE

		H		18 a 34		0.57806574		1.38322873		2.26271447		3.21239389										IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,578065739410718.				IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Regiones') Ponderador = 1,52774516844261.

		H		35 a 54		0.14256998		0.26855847		1.40717625		1.52211765										IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,142569980782467.				IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Regiones') Ponderador = 0,204637084485178.

		H		55 o mas		0.13909840		0.65685646		1.94006859		1.37716547										IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,13909839517406.				IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Regiones') Ponderador = 0,117891029013286.

		M		18 a 34		0.62496382		1.07259800		1.37076424		2.39518153										IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,624963819010151.				IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Regiones') Ponderador = 0,647861200310092.

		M		35 a 54		0.15518534		0.25728516		0.98356061		1.10746498										IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,155185336640258.				IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Regiones') Ponderador = 0,232429012449202.

		M		55 o mas		0.35302226		0.56962760		2.32952182		2.48043062										IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,353022259157754.				IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='ABC1' AND Lugar = 'Regiones') Ponderador = 0,550498312173203.



		Regiones (diferencia total y GSU). Hago esto para respetar % por GSE diferentes de GSU y Total país.		Regiones

						ABC1		C2		C3		DE

		H		18 a 34		1.5277451684		1		5.879754378		10.2459202996										IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C2' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 1,38322873358993.				IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C2' AND Lugar ='Regiones') Ponderador = 1,20567997077093.

		H		35 a 54		0.2046370845		0.5216064279		3.2503146358		2.5487644814										IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C2' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,268558471549623.				IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C2' AND Lugar ='Regiones') Ponderador = 0,521606427870228.

		H		55 o mas		0.117891029		0.77531938		7.5620191583		2.7672529378										IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C2' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,656856461030366.				IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C2' AND Lugar ='Regiones') Ponderador = 0,775319379997285.

		M		18 a 34		0.6478612003		1.9477525919		3.1662096928		4.9656256147										IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C2' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 1,07259800267555.				IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C2' AND Lugar ='Regiones') Ponderador = 1,94775259192326.

		M		35 a 54		0.2324290124		0.5022500797		2.4493291556		2.9876999602										IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C2' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,257285163461773.				IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C2' AND Lugar ='Regiones') Ponderador = 0,502250079668225.

		M		55 o mas		0.5504983122		11.1715024277		6.8100254525		5.1119335398										IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C2' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,569627597152194.				IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C2' AND Lugar ='Regiones') Ponderador = 11,1715024277311.



																						IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C3' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 2,26271446569338.				IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C3' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 5,87975437800616.

																						IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C3' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 1,40717624505059.				IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C3' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 3,25031463576973.

																						IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C3' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 1,94006858556398.				IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C3' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 7,56201915832969.

																						IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C3' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 1,37076423849394.				IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='C3' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 3,16620969280676.

																						IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C3' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 0,98356060866535.				IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='C3' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 2,4493291556423.

																						IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C3' AND Lugar = 'Metropolitana') Ponderador = 2,32952181521942.				IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='C3' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 6,81002545252101.





																						IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='DE' AND Lugar ='Metropolitana') Ponderador = 3,21239389472528.				IF(Sexo='H' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='DE' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 10,2459202995553.

																						IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='DE' AND Lugar ='Metropolitana') Ponderador = 1,52211764845236.				IF(Sexo='H' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='DE' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 2,54876448138986.

																						IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='DE' AND Lugar ='Metropolitana') Ponderador = 1,37716547405911.				IF(Sexo='H' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='DE' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 2,76725293778483.

																						IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='DE' AND Lugar ='Metropolitana') Ponderador = 2,39518153295516.				IF(Sexo='M' AND Edad ='18 a 34' AND GSE='DE' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 4,96562561473195.

																						IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='DE' AND Lugar ='Metropolitana') Ponderador = 1,10746498436054.				IF(Sexo='M' AND Edad ='35 a 54' AND GSE='DE' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 2,98769996021817.

																						IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='DE' AND Lugar ='Metropolitana') Ponderador = 2,48043061894258.				IF(Sexo='M' AND Edad ='55 o mas' AND GSE='DE' AND Lugar='Regiones') Ponderador = 5,11193353977053.





































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































Isapre

		FINAL Proporciones GSU + Regiones

		Metropolitana: uso % Metropolitana de acuerdo a la AIM

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		7.1%

		Hombres 35-54 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		7.0%

		Hombres 55 y más años		1.1%		0.7%		1.5%		2.1%		5.5%

		Mujeres 18-34 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		6.8%

		Mujeres 35-54 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		7.1%

		Mujeres 55 y más años		1.3%		0.9%		1.8%		2.5%		6.5%

		TOTAL		8.1%		5.4%		11.0%		15.6%		40.0%







		Regiones (diferencia total y GSU). Hago esto para respetar % por GSE diferentes de GSU y Total país.

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Hombres 18-34 años		0.9%		1.0%		2.5%		6.1%		10.6%

		Hombres 35-54 años		0.9%		1.0%		2.5%		6.1%		10.5%

		Hombres 55 y más años		0.7%		0.8%		1.9%		4.7%		8.2%

		Mujeres 18-34 años		0.9%		1.0%		2.4%		5.9%		10.3%

		Mujeres 35-54 años		0.9%		1.0%		2.5%		6.1%		10.6%

		Mujeres 55 y más años		0.8%		1.0%		2.3%		5.7%		9.8%

		TOTAL		5.2%		5.8%		14.2%		34.7%		60.0%

		FINAL Proporciones GSU + Regiones																FINAL Proporciones GSU + Regiones

		Metropolitana: uso % Metropolitana de acuerdo a la AIM																Metropolitana: uso % Metropolitana de acuerdo a la AIM

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL								ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Mujeres 18-34 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		6.8%						Mujeres 18-34 años		2.7%		1.8%		3.7%		5.2%		13.4%

		Mujeres 35-54 años		1.4%		0.9%		1.9%		2.7%		7.1%						Mujeres 35-54 años		2.8%		1.9%		3.8%		5.4%		13.8%

		Mujeres 55 y más años		1.3%		0.9%		1.8%		2.5%		6.5%						Mujeres 55 y más años		2.6%		1.7%		3.5%		5.0%		12.8%

		TOTAL		4.2%		2.7%		5.6%		8.0%		20.5%						TOTAL		8.1%		5.4%		11.0%		15.6%		40.0%

		Regiones (diferencia total y GSU). Hago esto para respetar % por GSE diferentes de GSU y Total país.																Regiones (diferencia total y GSU). Hago esto para respetar % por GSE diferentes de GSU y Total país.

				ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL								ABC1		C2		C3		D+E		TOTAL

		Mujeres 18-34 años		0.9%		1.0%		2.4%		5.9%		10.3%						Mujeres 18-34 años		1.7%		2.0%		4.8%		11.6%		20.1%

		Mujeres 35-54 años		0.9%		1.0%		2.5%		6.1%		10.6%						Mujeres 35-54 años		1.8%		2.0%		4.9%		12.0%		20.7%

		Mujeres 55 y más años		0.8%		1.0%		2.3%		5.7%		9.8%						Mujeres 55 y más años		1.7%		1.9%		4.6%		11.1%		19.2%

		TOTAL		2.6%		3.0%		7.3%		17.8%		30.7%						TOTAL		5.2%		5.8%		14.2%		34.7%		60.0%



												51.1%								ABC1		C2		C3		D+E

																		GSE		13%		11%		25%		50%



																				RM		Regiones

																		Zona		40%		60%



																				18 a 34 		35 a 54		55 o más

																		Edad		33%		35%		32%



																				Fonasa		Isapre		Otro

																		Sistema de salud		78%		17%		5%
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Recuento 2023 | Mejor político del año (Total)

• En una lista dada, la mayoría relativa (31%) menciona a Evelyn Matthei como la mejor política/personalidad del año.
• Le sigue José Antonio Kast (19%), y Gabriel Boric (17%).

Pensando en un recuento del año 2023, ¿a quién mencionaría como el mejor y a quién como el peor 
político/personalidad del año? 

% Mejor de lista cerrada



Recuento 2023 | Mejor político del año (Aperturas)

• La mayoría relativa (31%) menciona a Evelyn Matthei como la mejor política/personalidad del año. Le sigue José Antonio 
Kast (19%), y Gabriel Boric (17%).

• Percepción de quienes consideran a Evelyn Matthei como la mejor política del año aumenta en GSE ABC1 y C2, y personas 
mayores de 35 años.

Total
Total Hom bre Mujer ABC1 C2 C3 DE 18 a 34 35 a 54 55 o m ás

Evelyn Mat thei 31 33 28 37 40 28 28 19 37 36

José Antonio Kast 19 21 18 11 21 16 23 19 21 18
Gabriel Boric 17 12 22 18 13 20 17 23 15 14
Cam ila  Vallejos 12 10 13 11 8 15 11 16 9 10
Mario  Marcel 9 9 8 8 4 9 10 8 9 9

Caro lina Tohá 6 8 5 9 6 7 5 7 6 7
Luis Cordero 2 3 1 1 2 1 2 2 1 2
Macarena Ripam ont i 2 2 1 1 5 0 2 3 1 2
Javier Macaya 1 1 2 3 1 3 0 2 0 2
Giorg io  Jackson 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0

Cata lina Pérez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Luis Herm osilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Daniel Andrade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pensando en un recuento del año 2023, ¿a quién m encionaría com o el m ejor y a quién com o el peor político/ personalidad del año? 

% Mejor
Sexo GSE Edad



Recuento 2023 | Peor político del año (Total)

• En una lista dada, hay un virtual empate entre quienes consideran a Gabriel Boric (27%) y quienes consideran a José 
Antonio Kast (25%) como el peor político/personalidad del año.

Pensando en un recuento del año 2023, ¿a quién mencionaría como el mejor y a quién como el peor 
político/personalidad del año? 

% Peor lista cerrada



Recuento 2023 | Peor político del año (Aperturas)

• Hay un virtual empate entre quienes consideran a Gabriel Boric (27%) y quienes consideran a José Antonio Kast (25%) como 
el peor político/personalidad del año.

• Proporción de quienes mencionan a Gabriel Boric como el peor político/personalidad del año aumenta en GSE C2 y DE, y 
personas 35 a 54 años.

Total
Total Hom bre Mujer ABC1 C2 C3 DE 18 a 34 35 a 54 55 o m ás

Gabriel Boric 27 27 26 19 34 19 31 22 33 25

José Antonio Kast 25 24 27 27 25 22 26 31 21 24
Giorg io  Jackson 12 15 9 17 13 12 10 13 11 11
Javier Macaya 8 9 8 11 6 12 7 8 10 8
Cam ila  Vallejos 6 7 6 7 9 6 5 7 3 9

Cata lina Pérez 5 5 6 5 3 6 6 4 8 5

Caro lina Tohá 5 4 6 2 3 3 7 3 6 7
Luis Herm osilla 5 5 4 5 5 5 4 3 5 6
Daniel Andrade 4 1 6 3 0 12 1 8 2 2
Evelyn Mat thei 2 2 1 2 0 0 2 2 0 2
Mario  Marcel 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1
Macarena Ripam ont i 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Luis Cordero 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Pensando en un recuento del año 2023, ¿a quién m encionaría com o el m ejor y a quién com o el peor político/ personalidad del año? 

% Peor
Sexo GSE Edad



Recuento 2023 | Personaje del año

• La mayoría relativa (28%) menciona a Fiu como el personaje chileno del año.
• Proporción aumenta a medida que disminuye la edad.

¿Cuál de los siguientes personajes escogería Ud. como el personaje chileno/a del año? 



Recuento 2023 | Evento nacional más relevante

• La mayoría (58%) menciona los juegos Panamericanos y Parapanamericanos 2023 como el evento nacional más relevante 
del año.

• Proporción aumenta en GSE C2 y C3, y entre personas 35 a 54 años. 

Ahora pensando en eventos a nivel nacional, ¿cuál destacaría como el más relevante para el país?



Recuento 2023 | Caso nacional más polémico

• La mayoría relativa (46%) menciona el mega fraude tributario por $240 mil millones de pesos como el caso nacional más 
polémico.

• En segundo lugar está el caso Convenios.

En su opinión, ¿cuál es el caso nacional más polémico del año?



Recuento 2023 | Evento internacional más significativo

• La mayoría relativa (48%) menciona el conflicto Israel-Palestina como el evento internacional más significativo del año.
• Proporción aumenta en GSE ABC1, C2, y personas con 55 o más años.

Ahora, pensando a nivel internacional, ¿qué evento destacaría como el más significativo?



Recuento 2023 | Proyección 2024 (Total)

• La mayoría (77%) considera que el 2024 será mejor para su familia, pero peor para el país (52%) y el mundo (58%).

¿Ud. considera que el próximo año 2024 será mejor o peor que este para…?
% Total 



Recuento 2023 | Proyección 2024 (Aperturas)

• La mayoría (77%) considera que el 2024 será mejor para su familia, pero peor para el país (52%) y el mundo (58%).
• Proporción de quienes consideran que el 2024 será mejor aumenta entre mujeres y GSE ABC1 de manera transversal. 

Personas 18 a 34 años creen que será mejor a nivel personal y para el país.

Total

Total Hom bre Mujer ABC1 C2 C3 DE 18 a 34 35 a 54 55 o m ás

Mejor 77 73 81 79 83 79 74 82 76 71

Peor 23 27 19 21 17 21 26 18 24 29

Mejor 48 47 50 59 45 44 49 54 45 46

Peor 52 53 50 41 55 56 51 46 55 54

Mejor 42 40 44 48 47 36 42 37 45 44

Peor 58 60 56 52 53 64 58 63 55 56

El país

El m undo

¿Ud. considera que el próxim o año 2024 será m ejor o peor que este para…?

EdadGSESexo

Ud. y su fam ilia
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Aprobación del gobierno

• Un 35% aprueba la forma en que el presidente Boric está conduciendo su gobierno.

Independiente de su posición política. ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el presidente Boric
está conduciendo su gobierno?

20 diciembre 2023



Aprobación del gobierno - comparativo

• La proporción de los que aprueban la forma en que el presidente Boric está conduciendo su gobierno aumentó en 4 puntos 
porcentuales.

Independiente de su posición política. ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el presidente Boric
está conduciendo su gobierno?

Comparativo



Principal problema que enfrenta Chile – comparativo (Total)

• El principal problema es la inseguridad/delincuencia/narcotráfico, con un 71% de personas que lo mencionan en primer o 
segundo lugar.

¿Cuáles son los dos principales problemas que enfrenta Chile actualmente?
Comparativo

Nota: Para la medición del 14 de diciembre 2023, se cambia la redacción de la pregunta de “¿Cuáles son los dos principales problemas que enfrenta Chile actualmente?” a “Luego del 
plebiscito de este domingo 17 de diciembre, ¿cuáles considera Ud. que debieran ser las dos prioridades del gobierno?“



Principal problema que enfrenta Chile (Aperturas)

• El principal problema es la inseguridad/delincuencia/narcotráfico, con un 71% de personas que lo mencionan en primer o 
segundo lugar.

Tota l

Tota l H M ABC1 C2 C3 DE 18 a  34 35 a  54 55 o m á s

Inseg urid a d 71 72 70 73 76 69 70 67 73 71

Inm ig ra ción 24 23 26 15 27 27 25 21 25 28

Sa lud 10 11 9 7 8 10 12 11 8 12

Ed uca ción 5 5 5 7 4 4 4 3 5 6

Viviend a 3 2 4 3 2 1 5 7 2 1

Pensiones 12 13 10 8 9 13 12 8 11 16

Econom ía , infla ción, d esem p leo, crecim iento 38 40 36 39 34 44 36 45 38 30

Desig ua ld a d , p ob reza , m a la  d istrib ución d el ing reso 24 21 27 31 24 20 25 25 25 23

Pop ulism o, a m ena za  a  la  d em ocra cia 13 13 13 17 16 11 12 13 12 13

SUMA 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

Sexo GSE Ed a d

¿Cuá les son los dos principa les problem a s que enfrenta  Chile a ctua lm ente?: Prim ero + Segundo 



Aprobación/desaprobación forma de enfrentar la delincuencia

• Un 30% aprueba la forma en que el gobierno del presidente Boric está enfrentando la delincuencia.

Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el gobierno del presidente Boric
está enfrentando la delincuencia?



Aprobación forma de enfrentar la delincuencia - comparativo

• La proporción de los que aprueban la forma en que el presidente Boric está enfrentando la delincuencia aumentó en 3 
puntos porcentuales.

Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el gobierno del 
presidente Boric está enfrentando la delincuencia?

Comparativo



Gracias
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